



## Carta de menús Chutney Curry House

https://carta.menu Bulevar Costero # 1094 | Local 21, Ensenada 22800, Mexico (+52)6461326008,(+52)6469788155 - https://www.facebook.com/ChutneyCurryHouse/







Un <u>completo menú de Chutney Curry House</u> de <u>Ensenada</u> con todos los **18** menús y bebidas lo encontrarás aquí en la carta. Para ofertas cambiantes por favor contacta por teléfono o a través de los datos de contacto en el sitio web con el dueño. Qué le gusta a <u>User</u> de Chutney Curry House:

Un excelente lugar para disfrutar de comida India. Buen ambiente, buena comida, buena sazón, aprendes a comer y disfrutar nuevos sabores que no tenemos en México. precios razonables. Volveríamos a ir de nuevo. leer más. Si el tiempo es bonito, también puedes tomar algo al aire libre, y en los locales accesibles también llegan invitados con silla de ruedas o con discapacidades fisiológicas. Espera extraordinarias combinaciones de diferentes productos en Chutney Curry House - en total sintonía con el enfoque de una **sobresaliente cocina fusión**, además, a los invitados les encanta la creativa combinación de diferentes menús con nuevos y en parte experimentales ingredientes - un hermoso ejemplo de una exitosa *fusión asiática*. En su mayoría, las hamburguesas de este restaurante, que son lo más destacado, se ofrecen junto con acompañamientos como patatas fritas, ensaladas o wedges, también hay sabrosos platos vegetarianos en el menú.

## Carta de menús Chutney Curry House



#### Burgers

HAMBURGUESA VEGETARIANA

#### Salsas

**MAYONESA** 

### Lamm & Hähnchen

**TIKKA MASALA** 

### Extra Soßen

**CHATNEY** 

#### **Condiments and Sauces**

**CURRY** 

P.J.'8 Wings

**TRADICIONAL** 

### Restaurant Category

**VEGETARIANO** 

### Este tipo de platos se sirven

**HAMBURGUESA** 

#### Indio

MASALA DE POLLO
CONDIMENTO

### Los platos se preparan con

**CAMARONES** 

**PAPA** 

**POLLO** 

**CARNE DE CERDO** 

**PAPAS** 

# Carta de menús Chutney Curry House



# Chutney Curry House

Bulevar Costero # 1094 | Local 21, Ensenada 22800, Mexico

Horario de apertura: Domingo 12:30-19:30 Lunes 12:00-21:00 Martes 12:00-21:00 Miércoles 12:00-21:00 Jueves 12:00-21:00 Viernes 12:00-21:00 Sábado 12:00-21:00

